

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 05.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004689363

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Professional Cleaning GmbH in Liquidation, Ostermundigen

Professional Cleaning GmbH in Liquidation [fr] Professional Cleaning Sàrl en liquidation [it] Professional Cleaning Sagl in liquidazione [en] Professional Cleaning Ltd liab. Co in liquidation
Gerbestrasse 25

3072 Ostermundigen **UID:** CHE197998450

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Ostermundigen

Professional Cleaning GmbH in Liquidation, in Ostermundigen, CHE-197.998.450, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 96 vom 20.05.2019, Publ. 1004633431). Das Konkursverfahren ist mit Entscheid des zuständigen Einzelgerichts vom 29.07.2019 mangels Aktiven eingestellt worden.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 20.05.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 96

## Statusänderung:

Einstellung des Konkurses

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

 $Handels register\ vorgenommen.$ 

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11910 vom 30.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern